Ha3BaHmne xoMmaHbI: YsieH KoMaH/bI:

(pamuaus)
Neo | 3azmaua:
MoO3KHO JT1 HapUCOBATh 3Ty KAPTHUHKY, HEe OTPBhIBAsA KapaHzaIlia oT OyMaru v mpoxo/is
1 10 KAXKA0U JIMHUHU 110 OTHOMY pasy?
5 Ha npsmoii BeiOpaHbl Tpu TOUkU A, B u C, ipuuém AB = 3, BC = 5.
Yemy MoskeT OBITh paBHO AC? B OTBeT yKa)KUTe Bce BAPUAHTHI Uepes 3arATyIo.
3 Kakoe MakcuMaJibHOE YMCJIO MMPAMBIX YTJIOB MOKET UMETh YETHIPEXYTOJIbHUK,
He Oy/Ty4y MPSAMOYTOJIbHUKOM ?
4 [To BceM yrjiam ¥ BCEM CTOPOHAM KBaj[paTa BOUTHI KOJIBIIIIKYA TAKUM 00pa30M, YTO PACCTOSHUE MEK/TY
COCETHUMM KOJIBITIIKaMU paBHO 2M. CKOJIBKO KOJIBIIIIKOB BOUTO, €CJIU CTOPOHA KBaJipaTa paBHa 10 M?
= Brbu3AH-TUIaKyH BRITHPAET CJIE3bI KBaZAPAaTHBIMH IJIATKAMU PasMepoM 25 * 25 cM?,

3a 8 gueii o norpaTuM 3M? TkaHu. CKOJIBKO IJIATKOB B IEHb OH TPATHJI?
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Ha3BaHmne xoMmaHbI: YsieH KoMaH/bI:

2
(pamuaus)
Neo | 3azmaua:
L B TpeyroJsibHUKE /IBE BBICOTHI HE MEHBIIIE CTOPOH, HA KOTOPbIE OHU OITYIIIEHBI.
HatiuTe HaUMEHbBIITUN yTOJI TPEYTOJILHUKA.
5 [IpsaMoi yToJ1 paszeseH AByMs JydaMu Ha TpH yryia. OAuH U3 HUX Ha 10° OoJIbIIe PYTOro U Ha 10°
MeHbIIIe TpeThero. HalanTe MakcMaIbHBIN U3 00pa30BaHHBIX YTJIOB.
KopoOKy MOKHO 3aBsI3aTh TPEMSI Pa3HbIMU CIIOCOOaAMU.
B xakoMm ciy4yae AjiMHA BEpeBKU HaMeHbIIas?
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4 B dyre 12 aioiiMmoB. CKOJIBKO KBa/IPaTHBIX JIOMMOB B KBaJpaTHOM (yTe?
5 ¥ Cepéxu ecTh MOTOK KECTKOH IMTPOBOJIOKU JUIMHON 12M. Ha Kakoe HauMeHbIIIee YMCJIO KyCKOB €0

HaJI0 pa3pes3aTh, UTOObI cOOpaTh Kapkac Kyba c pebpom 1 Mm?
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Ha3zBaHue xomaHbI:

YjieH KOMaHJIbI:

3
(pamuaus)
Neo | 3azmaua:
L Yemy paBHa IJIOMIAAb cepor GUTYPHI, ECIU
IUIOIIA/Th OTHOU KJIETOYKHU paBHA 1?
o Tpu IpsiMble IEPECEKAIOTCS B OJTHON TOUKE.
Haiigure cyMMy OTMEUYEHHBIX YIJIOB. v \J
Kakoe HanMeHbIIIee KOJTMIECTBO KJIETOK HYKHO
3 | JONOJTHUTEIHbHO 3aKPACHUTD, UTOOBI ITOTyUYeHHAS
KapTUHKa UMeJIa IIEHTP CUMMETPUH?
4 KakuM MUHUMAaJIbHBIM YHCJIOM PA3JI0MOB MOXKHO L]
pPa3/IeUTh Ha JIOJIBKY JIAHHYIO IITOKOJIAIKY ? e
Jlaiia mportiuia o IOpore B/I0JIb IyHKTUPHON
5 JIMHUY TOYHO TI0 CEpeJINHE JOPOKKH.

CKOJIBKO MeTPOB OHa mpouuia?

OTserT:

COO0OC



HazBanue kOoMaH/IbI: YsieH KOMaH/Ibl:

4
(pamuaus)
Neo | 3azmaua:
Jlau kBazipaT co cropoHou 1. Kaxkziaa ero cropona
L pas3buTa Ha TpU paBHBIE YacTH. Yepe3 TOUKHU
JleJleHus MpoBeAeHbl 0Tpe3ku. HaiuTe 1iomanp
3aIITPUXOBAHHOTO KBA/IpaTUKA.
o B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOJIbHUKE OZIUH U3 YTJIOB paBeH 80°.
KakoBbI ero sipyrue yribl? YKakKuTe HanOOIbIINHA U3 BO3MOKHBIX.
£
B C
3 Ha auaronanu kBagpaTa MOCTPOEH NPAaBUIbHBIN
TpeyroabHUK. Uemy paseH yros CBE?
A D
Kakasa u3s BepeBoqu 3aTAHETCA B y3eJ1 €CJIM MOTSAHYTH 32 KOHI[bI?
4 Cd (\ ) q @
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5 Ilepen Bamu OoTpakeHUE B 3epKaJie JIUCTKA
o6ymaru. UTo HammcaHo Ha JINCTKE?

OTserT:
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